
 מבחן     במתמטיקה   י"ב - 4  יח'         טור ב                   08.12.2002             
קראו היטב את ההנחיות הבאות בטרם תתחילו בבחינה

1. משך הבחינה :  3  שעות.
2. את הבחינה יש לכתוב בעט בלבד.  
3. כתבו את הפתרונות בצורה מסודרת וברורה.

4. בגיאומטריה – יש לנמק  את כל שלבי ההוכחה.
5. קראו את כל השאלות בטרם תתחילו לענות.
חלק א'  - ענו על שאלות 1, 2    ועל  אחת  מהשאלות   3,4 .
1.   במשולש ישר זווית BAC ( 90 = BAC> ) 


         AE   הוא הגובה ליתר BC ( ראו ציור ).

        א.  הוכיחו :  
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        ב.  נתון :  3 ס"מ =  EC , 5 ס"מ =  AC .

            חשבו את אורך הצלע BC. 

2.  נתונה הפונקציה   
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   חקרו את הפונקציה ( תחום הגדרה, נק' חיתוך עם הצירים, נק' קיצון וסוגן, תחומי עלייה 

    וירידה )  ושרטטו סקיצה של גרף הפונקציה.  

3.  סדרה מוגדרת ע"פ כלל הנסיגה :     
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1. מצאו מה צריך להיות ערכו של  
[image: image4.wmf]k

  כדי ששלושת האיברים הראשונים של הסדרה  (  
[image: image5.wmf]3
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  )  יהוו סדרה חשבונית.
2. הראו כי לא קיים  
[image: image6.wmf]k

  כזה, שעבורו שלושת האיברים הראשונים של           הסדרה  (  
[image: image7.wmf]3
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  )  יהוו סדרה הנדסית.
4.  סדרה מוגדרת לכל n   טבעי ע"י כלל הנסיגה :    
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1. הראו כי ההפרש  
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  קבוע.
2. נתון :  
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סדרת האיברים העומדים במקומות האי זוגיים היא :  
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,

,

5

3

1

a

a

a

  .

חשבו את  
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 , ובעזרת סעיף א'  חשבו גם את  
[image: image13.wmf]51
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 חלק ב'  - ענו על כל 6 השאלות בחלק זה.                                             
                 תיבדקנה 5 השאלות הטובות ביותר.
5.   הוכיחו באינדוקציה כי  
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  מתחלק ב  8  לכל  n  טבעי.
6. הוכיחו באינדוקציה או בכל דרך אחרת כי לכל n  טבעי מתקיים : 
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7.    א.  פתרו את המשוואה          
[image: image16.wmf]0
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          ב.   פתרו את המשוואה     
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8.    א.  פתרו את המשוואה :  
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           ב.  פתרו את המשוואה :         
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9.    א.  הוכיחו את הזהות :  
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ב.   נתון :  
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 זווית חדה.                                                                          

        חשבו ללא עזרת מחשבון  את   
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10.     נתונה הפונקציה   
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    שיפוע המשיק לגרף הפונקציה בנקודה 
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 מצאו את  
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  ואת משוואת המשיק בנקודה  
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נוסחאות : 

	
	    סדרה חשבונית
	    סדרה הנדסית

	האיבר ה n –י  
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	סכום n  האיברים הראשונים
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נוסחאות וייטה  :   
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שורשי המשוואה הריבועית :                      
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גיאומטריה אנליטית :

משוואת ישר העובר דרך הנקודה 
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  ושיפועו  a   :


[image: image38.wmf])

(

1

1

x

x

a

y

y

-

=

-


ניצבות הישרים : 
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משוואת מעגל שמרכזו בנקודה  a,b))   ורדיוסו  R  :
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